
关于做好2015年度本县公务员

考核和奖励工作的通知

各乡、镇，各部、委、办、局及有关单位：

根据市县统一工作部署，结合有关文件规定，现就2015年本县县、乡（镇）两级机关公务员和参照公务员法管理单位工作人员（以下简称“公务员”）年度考核和奖励工作通知如下：

一、指导思想

深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，加强公务员日常管理和考核监督，坚持德才兼备、以德为先，坚持注重实绩、群众公认，坚持客观公正、民主公开，按照“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的标准全面考核公务员的政治素质、工作实绩和作风表现，努力建设一支能够担当得起崇明现代化生态岛建设任务的公务员队伍。

    二、考核范围对象

本县各级党的机关、人大机关、政府机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体以及经批准参照公务员法管理单位在编人员，其中县委管理干部按有关规定执行。
    三、考核的依据

对公务员的年度考核按《公务员考核规定（试行）》（中组发[2007]2号）、《关于进一步加强本市公务员考核工作的意见（试行）》（沪委组[2013]发字20号）和《关于进一步加强本县公务员考核工作的实施意见（试行）》（崇公局[2013]42号）等有关规定实施。

四、考核工作要求

（一）考核内容。年度考核的内容包括德、能、勤、绩、廉、信、学七个方面。要突出对公务员德的考核，注重考核坚定理想信念情况、遵守政治纪律情况、行为操守和廉洁自律等情况。要注重对公务员工作实绩的考核，突出科学发展的考核导向，根据不同职责要求实行分类考核。要结合本县“守纪律、讲规矩”、“三严三实”主题教育活动，将活动情况纳入年度考核内容中；要结合培育和践行社会主义核心价值观活动，在考核中挖掘典型人物和先进事迹，弘扬正能量。
（二）考核方法。年度考核要以平时考核为基础，将日常考核和季度考核作为年度考核的重要依据，开展量化考核评分的单位，年内历次考核评分一般占全年考核结果50%以上比重；按照规定做好个人总结、述职考评、公示、确定等次等各个环节；考核拟定为优秀等次的公务员不仅要公示名单更要公示其当年主要工作业绩，接受群众和服务对象的监督；考核结果要以书面形式通知被考核公务员，并由公务员本人签署意见。

（三）考核标准。年度考核等次分为优秀、称职、基本称职、不称职四个等次。平时考核排名后三分之一的，年度考核不能评为优秀；平时表现较差、经教育仍无改进的，年度考核应定为基本称职或不称职；民主测评为末位且年度考核量化测评分低于70分或60分的，年度考核应定为基本称职或不称职；中央八项规定和市委三十条规定后，仍然在“四风”方面违反规定的，视情节轻重年度考核定为基本称职或不称职。对受到党纪政纪处分人员的考核，要严格依照有关规定执行。
（四）优秀比例。严格控制考核优秀和奖励比例。公务员年度考核优秀等次的比例控制在15%以内，优秀比例=除班子正职外的考核优秀总人数/（参加考核人员总数-实配班子正职领导人数）。其中，年度绩效考核被确定为优秀等次或在规范的表彰项目评比中因履行部门主要职责成绩突出受到表彰和记功的先进部门（单位），经县公务员局确认后，可适当提高公务员优秀等次比例，但最高不得超过20%；年度绩效考核被确定为不合格等次的部门（单位），公务员优秀等次比例不得超过10%。

（五）结果运用。考核结果要作为公务员选拔任用、培训教育、管理监督的重要依据。年度考核优秀的，可以作为干部任用的优先考虑条件之一,对于考核结果较差的公务员要采取诫勉谈话等措施。

（六）加强领导。各单位在实施年度考核时，要成立考核委员会，考核委员会由本机关领导成员、公务员管理及其他方面人员和公务员代表组成。明确具体部门、工作人员负责本单位的年度考核工作，保证考核工作正常有序地开展。

五、申报材料和时间节点

    2015年度公务员考核及公务员奖励申报工作在2016年1月8日之前结束，各单位应抓紧做好这项工作。

（一）报送的材料：1、《崇明县公务员和参公人员年度考核结果统计表》，2、《崇明县公务员和参公人员年度考核结果汇总名册》，3、《崇明县公务员和参公人员奖励申报审批名册》（一式两份），4、《上海市公务员奖励审批表》。前三份表还须递交电子版本。请各单位仔细阅读表格下方的“说明”，严格按照有关格式和要求进行填报。

《上海市公务员年度考核登记表》由各单位留存。

上述表格和《平时考核手册》可到崇明人才网的“下载中心”下载(网址：HTTP://CM.21CNHR.COM）
（二）时间节点：各表格请于2016年1月8日之前报送公务员科，逾期不报送的单位，将视作不开展此项工作，不能办理所属人员正常调整级别、晋升工资等手续。

联系人：施雯  69699493 
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 中共崇明县委组织部
崇明县公务员局
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