2017年崇明区事业单位工作人员公开招聘补充说明

经批准，2017年崇明区部分事业单位计划公开招聘一批工作人员，招聘公告和岗位简章已经上海市职业能力考试院网站公布，现将本区公开招聘其他有关事项和文化专业紧缺岗位公开招聘专门规定补充说明如下：

一、关于户籍要求

本区高层次储备人才、“三支一扶”大学生和大学生村官三类对象，如系在岗或服务期满后继续留在本区所辖单位工作的，报考岗位时户籍不限。

二、关于资格审核与面试

面试由用人单位主管部门组织。面试人选按照岗位简章规定的比例和合格分数线要求，从高分到低分排序确定。

面试之前由用人单位主管部门对面试人选报考资格进行审核。资格审核时，考生须提供身份证、毕业证书及岗位要求的其他资格证书，材料不齐或材料主要信息不实的，取消面试资格。其中，考生所学专业与报考岗位所要求专业符合与否的审核标准为教育部公布的《普通高等学校本科专业目录》和《授予博士、硕士学位和培养研究生的学科、专业目录》。资格审核与面试时间、地点等由用人单位主管部门通知面试人选，请考生保持通讯畅通。未进入面试的考生不再另行通知。
面试成绩于面试结束后5个工作日内在崇明人才网公布。面试成绩低于60分者不得进入后续招聘环节。

三、关于体检和考察

面试结束后，按照综合成绩从高分到低分的顺序由用人单位主管部门择优确定体检和考察人选。体检或考察不合格者，不得聘用。

综合成绩为百分制（文化专业紧缺岗位除外），其中笔试成绩占40%，面试成绩占60%，即：综合成绩=笔试成绩÷3×40%+面试成绩×60%。

四、关于公示和聘用

拟聘用人员在崇明人才网公示7天，公示期间接受社会监督。公示无异议或反映的问题不影响聘用的，办理报批和聘用手续，并享受规定的待遇。

五、关于文化专业紧缺人才岗位公开招聘的专门规定

（一）岗位范围。岗位简章备注栏内注明“文化专业紧缺人才岗位”的岗位。 

（二）年龄要求。年龄一般在35周岁以下，特别优秀的可放宽至40周岁。“特别优秀”是指：

1.报考音乐作曲、戏剧表演岗位的，考生创作、表演的作品须参加过区县级及以上文艺比赛活动且获得前三名。

2.报考文博保护岗位的，考生须在区县级及以上刊物发表过相关专业论文且具有文博专业中级及以上职称。

（三）专业要求。报考音乐作曲、戏剧表演岗位的考生，具有招聘岗位相关专业特长的，在区级及以上有影响的作品中担任过主要创作、表演的，或在区县级及以上文艺比赛活动中获得过相关奖项的，不限专业；报考文博保护岗位的考生，具有相关专业特长，曾在区县级及以上刊物发表相关专业论文，或者具有文博专业中级及以上职称的，不限专业

（四）资格审核和面试。面试分为技能测试和结构化面试两项。面试前由区文广影视局会同用人单位主管部门对考生进行资格审核。

1.资格审核。资格审核时考生须提供身份证、毕业证及其他证明材料或资格证书。

资格审核和面试时间、地点等相关事宜由区文广影视局和用人单位主管部门通知考生，请考生保持通讯畅通。未进入面试的考生不再另行通知。

2.技能测试。音乐作曲和戏剧表演岗位技能测试人选按照岗位招聘人数1:5的比例、文博保护岗位技能测试人选按照岗位招聘人数1:3的比例，从笔试成绩由高分到低分排序确定，技能测试人选比例不足的，按实际人数确定。技能测试合格分数线为60分，低于60分者不得进入结构化面试。

3.结构化面试。结构化面试由用人单位主管部门组织。结构化面试人选按照岗位招聘人数1:3的比例，从技能测试合格的考生中按笔试和技能测试综合成绩（笔试和技能测试综合成绩=笔试成绩÷3×40%+技能测试成绩×40%）由高分到低分排序确定。

（五）成绩计算。最终综合成绩为百分制，即：最终综合成绩=笔试成绩÷3×40%+技能测试成绩×40%+结构化面试成绩×20%。

其他有关事项以本市和本区相关招聘办法规定等为准。

六、咨询与监督电话
政策咨询电话：69699493   69695140  

文化专业岗位咨询电话：59613185
监督电话：69693032  

上海市崇明区人力资源和社会保障局

2017年4月
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