上海市崇明区2019年度第二轮事业单位公开招聘公告
 
 根据上海市事业单位公开招聘工作有关规定，本区组织开展2019年度第二轮事业单位工作人员公开招聘工作，计划招聘43人。现将有关事项公告如下：
一、招聘对象和条件
[bookmark: _GoBack]（一）参加2019年4月21日上海市职业能力考试院组织的事业单位公开招聘笔试，成绩达到全市平均成绩（171.2分）及以上且未被事业单位聘用的考生。
（二）具备报考岗位要求的资格条件、工作能力和身体条件等。
（三）各招聘岗位资格条件等具体要求，详见《上海市崇明区2019年度第二轮事业单位公开招聘岗位简章》（以下简称《招聘简章》）。《招聘简章》通过崇明人才网（www.shcmhr.com）向社会发布。
（四）外省市社会人员报考不限户籍的岗位，须持有上海市居住证一年以上（在有效期内，不含上海市临时居住证）。计算截止时间为2019年12月31日。
（五）本区高层次储备人才、专业技能储备人才、“三支一扶”大学生和大学生村官四类对象，如系在岗或服务期满后继续留在本区所辖单位工作的，报考岗位时户籍不限。
二、报名时间和方式
（一）报名时间。2019年9月4日9:00至2019年9月10日16:00。
（二）报名方式。采取网上报名方式，考生根据岗位要求的专业、学历等资格条件，结合自身情况，选择1个岗位报名，多报无效。考生将《上海市崇明区2019年度第二轮事业单位公开招聘报名信息表》（通过崇明人才网下载）在规定的报名时间内发送至邮箱：cmsydw@163.com。邮件标题格式：姓名+报考单位+报考岗位。
报名信息表中相关信息须规范准确填写，其中所学专业须填写本人毕业证上所载专业，电子照片须为近期免冠正面证件照，手机号码准确、畅通。
（三）报名确认。报名信息表发送至邮箱后，请致电69699933确认报名是否成功。
三、资格审核
网上报名结束后，按笔试成绩从高分到低分的排序，由用人单位主管部门按照岗位招聘人数1:3的比例对考生进行资格审核，未进入1:3比例范围的考生将不再列入审核范围。资格审核未通过的，由笔试成绩排名其后的考生依次递补。
资格审核时，考生须提供《报名信息表》、笔试成绩单（上海市职业能力考试院官网打印）、身份证、户口簿、学历学位证书、岗位要求的其他证书及相关材料。材料不齐或材料主要信息不实的，取消报名资格。
资格审核结果当场告知考生。考生对资格审核结果有异议的，可在2日内向区人力资源社会保障局提出复核申请，逾期未提出的，视作无异议。其中，考生所学专业与报考岗位所要求专业符合与否的审核标准为教育部公布的《普通高等学校本科专业目录》和《授予博士、硕士学位和培养研究生的学科、专业目录》。
资格审核时间拟定于9月20日至9月22日期间，具体时间、地点等由用人单位主管部门通知考生，请保持手机畅通。未进入资格审核范围的不再通知。
四、面试
（一）面试内容。面试主要测评应聘者的岗位适应度。面试内容根据岗位需求确定，一般包括政治素质和道德品行、职业价值观、工作能力、人际能力、胜任能力和专业能力等。
（二）面试实施。面试由区人力资源社会保障局统一组织实施。面试时间、地点、须携带证件材料等由区人力资源社会保障局通知面试考生。
（三）面试成绩。面试成绩于面试结束后5个工作日内在崇明人才网公布，考生可自行查询。面试成绩低于60分者不予录用。
五、体检和考察
面试结束后，按照综合成绩从高分到低分的顺序由用人单位主管部门择优确定体检和考察人选。体检、考察标准参照公务员录用体检和考察标准。体检或考察不合格者，不得聘用。
综合成绩为百分制，其中笔试成绩占40%，面试成绩占60%，即：综合成绩=笔试成绩÷3×40%+面试成绩×60%。
六、公示和聘用
拟聘用人员在崇明人才网公示7天，公示期间接受社会监督。公示无异议或反映的问题不影响聘用的，办理报批聘用手续，并享受规定的待遇。
七、关于文化专业紧缺人才岗位公开招聘的专门规定
（一）岗位范围。岗位简章备注栏内注明“文化专业紧缺人才岗位”的岗位。 
（二）年龄要求。年龄一般在35周岁以下，特别优秀的可放宽至40周岁。“特别优秀”是指：
1.报考声乐指导、民乐指导、戏剧编导、戏剧表演、舞蹈编导、灯光音响、舞台设计等岗位的，考生创作、导演、表演、设计的作品曾参加区县级及以上文艺比赛活动且获得前三名。
2.报考综艺主持岗位的，考生曾在区县级及以上大型文艺活动或电视综艺节目中担任主持人且在区县级及以上主持类活动中获得前三名。
（三）专业要求。原则上考生所学专业应与报考岗位所要求的专业相符合，但符合下列条件的，专业不限，具体如下：
1.报考声乐指导、民乐指导、戏剧编导、戏剧表演、舞蹈编导、灯光音响、舞台设计等岗位的考生，具有招聘岗位相关专业特长，曾在区县级及以上有影响的作品中担任过主要创作、导演、表演、设计的，或曾在区县级及以上文艺比赛活动中获得相关奖项的。
2.报考综艺主持岗位的考生，具有招聘岗位相关专业特长，曾在区县级及以上大型文艺活动或电视综艺节目中担任主持人，或曾在区县级及以上主持类活动中获得相关奖项的。
（四）资格审核和面试。面试分为技能测试和结构化面试两项。结构化面试前由区文化和旅游局会同用人单位主管部门对考生进行资格审核及技能测试。
1.资格审核。网上报名结束后，按笔试成绩从高分到低分的排序，由区文化和旅游局按照岗位招聘人数1:5的比例对考生进行资格审核，未进入1:5比例范围的考生将不再列入审核范围。资格审核未通过的，由笔试成绩排名其后的考生依次递补。
资格审核时考生须提供身份证、学历学位证及其他证明材料、资格证书、获奖证书等。
资格审核时间拟定于9月20日至9月22日期间，具体时间、地点等由区文化和旅游局通知考生，请保持手机畅通。未进入资格审核范围的不再通知。
2.技能测试。报考声乐指导、民乐指导、戏剧编导、戏剧表演、舞蹈编导、灯光音响、舞台设计、综艺主持等岗位技能测试人选按照岗位招聘人数1:5的比例，从笔试成绩由高分到低分排序确定，技能测试人选比例不足的，按实际人数确定。技能测试成绩于测试结束后5个工作日内由区文化和旅游局在崇明人才网公布，考生可自行查询。技能测试合格分数线为60分，低于60分者不得进入结构化面试。
3.结构化面试。面试由区人力资源社会保障局统一组织实施。面试时间、地点、须携带证件材料等由区人力资源社会保障局通知面试考生。结构化面试人选按照岗位招聘人数1:3的比例，从技能测试合格的考生中按笔试和技能测试综合成绩（笔试和技能测试综合成绩=笔试成绩÷3×40%+技能测试成绩×40%）由高分到低分排序确定。
（五）成绩计算。最终综合成绩为百分制，即：最终综合成绩=笔试成绩÷3×40%+技能测试成绩×40%+结构化面试成绩×20%。
其他有关事项以本市和本区相关招聘办法规定等为准。
八、其他
其他未尽事宜按照本市本区事业单位公开招聘有关规定执行。
咨询电话：69695140  69699933    
文化专业岗位咨询电话：59610528
监督电话：69693163

特别告知：本次招聘报名实行告知承诺制。考生须如实填写《报名信息表》，确认本人完全符合报考岗位资格条件要求，如对报考条件和岗位要求有疑问，可及时拨打咨询电话。如不符合报考条件，由此产生的后果，责任自负。
考生要仔细阅读诚信承诺书，并对个人信息材料的真实性和准确性负责。对提供虚假报名材料、伪造变造有关证件材料等行为者，将取消报考资格，并按照《上海市公共信用信息归集和使用管理办法》的规定，将失信情况记入上海市公共信用信息服务平台。

上海市崇明区人力资源和社会保障局
2019年9月3日	
